组版:张文慧 肖继旺 责编:王耀 校对:刘挺

# "一方粮川"杯北武当山"半马"火热开跑

-方山县北武当山脚下,来自肯尼 亚、埃塞俄比亚、俄罗斯、中国4个国家 13个省40多个城市的3100名马拉松和 健步爱好者云集于此,角逐第二届"一方 粮川"杯半程马拉松赛。经过激烈角逐, 男子半程马拉松冠亚季军被肯尼亚选手 全部包揽。女子冠亚军也被肯尼亚选手 包揽,季军由来自河南驻马店24岁的朱 冰莹摘走,他们分别获得了5000、2000、 1000元人民币的奖金。

此次赛事的主题是喜迎二青会,健

6月9日,在国家4A级风景名胜区 步北武当。活动以"二青会"的预热为 整个赛事的主题,突出全民参与、全民 健身,利用国家级风景名胜区北武当山 独特的自然风光,吸引来自全国各地的 跑步爱好者前来参赛。本次比赛,共设 两个项目,男子、女子半程马拉松 (21.0975公里)和男子、女子健步走(非 比赛项目,总长度8公里)。

> 据了解,本次半程马拉松赛参赛运 动员年龄最小的18岁,最大的68岁;健 步走项目年龄最小的5岁,最大的70 岁。全国有40余个跑团参与团报。男

子半程马拉松冠军激动地对笔者说: 办,对方山旅游事业发展将起到积极 "这个地方很美,我特别喜欢这里,北武 当山我要去爬一爬。"宁夏银川灵武市 第三中学体育老师张国富已是第二次 来北武当山参加比赛,这次男子半程马 拉松赛他跑了第五名的成绩,他告诉笔 者:"方山是个美丽的地方,北武当山闻 名三晋,在这里奔跑比赛不仅是运动的 激情,还有对大自然美景的享受,再举 办,我一定还会来。'

"'一方粮川'杯北武当山半程马 拉松赛暨吕梁市健步大会的成功举 的推动作用,是提升吕梁整体旅游品 位、扩大方山知名度、影响力,丰富吕 梁运动项目、发展全民健身运动,促进 文化体育和旅游产业融合发展以及迎 接全国第二届青年运动会的重要举 措。我们将以此为契机,更好地推动 文旅融合和体育事业的发展,真正把 方山打造成宜居、宜业、宜游的生态优 良营地,吸引更多的人来方山投资兴 业,实现梦想。"方山县委副书记、县长



终点冲刺





步履潇洒

你追我赶



赤脚奔跑





6月8日晚,由方山县农村信用合作联社冠名赞助的"一方粮川杯"2019北武 当山半程马拉松赛暨吕梁市健步大会农信文艺专场演出在该县国旗广场激情上 肖继旺 白明珍 摄



6月10日,方山县农村信用联社举办了消防安全知识专题培训,特邀消防 大队指导员刘东风主讲。他以身边的实例和典型的案例为引子,详细阐述消防安 肖继旺 白明珍 摄 全意识的培养、防范等。



6月7日,高考当天,方山县农村信用社开展了"助力高考、携手同行"爱心服务 活动,热情、贴心的服务获得了家长朋友们的一致好评。

### 方山县人民检察院掀起"学习强国"学习高潮

山县人民检察院干警工作之余和茶饭 间的一大谈论热点,干警休息的第一 时间就是打开"学习强国"浏览文章、 观看视频、作知识竞答,同时,争积分 排名和交流学习心得。

据了解,为深入推进"学习强国"

干警高度重视,全面推进平台的下载和 注册工作,实现全覆盖。同时要求把平 台学习与全院集中学习、个人自学和主 题党日活动等结合起来,达到全面系统 学,融汇贯通的目的,成为推动工作向 前的原动力。 (肖继旺 张瑞强)



可爱装扮



## 水神沟村:别样"村晚"嗨翻天

□ 文/图 肖继旺

过的一座村庄。6月5日晚7时半,笔 者刚走进村里, 耳畔就传来了《山里人 乐得好潇洒》熟悉的旋律。

轻松自如

在这样一个小村庄"偶遇"广场舞 神曲,笔者难免有些好奇。循声而去, 笔者看到,水神沟村文化活动广场上, 人山人海,全村男女老少齐聚一堂,舞 台上12名身着民族服装的中年妇女, 场,掌声不断,笑声连连,极具地方特 手持扇子,正随着乐曲翩翩起舞。

舞蹈编排不算精致, 但现场气氛很 是热烈。"今晚村里组织的是第一届: 我们的节日一'感恩扶贫 共度端午' 笔者耳边喊。此时的舞台上,一位姑娘 已唱起了《春天的芭蕾》。

随着小品《懒汉脱贫》、三句半 《精准脱贫好政策》、二人台《拜大年》 《想亲亲》, 以及歌曲、舞蹈串烧和器 乐、扭秧歌等的表演,节目演出的现 色的节目赢得了现场一次次欢声笑语。

每个节目都别出心裁, 立意新颖, 展示出水神沟村人团结向上、凝心聚力 的精神面貌。最值得一提得是, 在活动 联谊晚会,是扶贫工作队和村民们自己 现场,水神沟村党支部和村委会还为帮

水神沟村是方山县积翠乡再普通不 排练的节目。"来自省教育厅驻水神沟 扶责任人颁发了《水神沟村荣誉村民》 村越来越好,我们生活越来越幸福!" 村的工作队队长、第一书记崔亚丽凑在 证书,并穿插了"扶贫政策"村民抢答 和"我演你猜"游戏等环节,可谓人才 汇聚、精彩纷呈。

> 持续两个多小时的文艺节目,说的 是《精准扶贫好政策》,唱的是《人人 过上了好生活》,舞的是《欢聚一堂》 的开心与幸福。看着晚会上一个个精 彩纷呈的节目,表演完晋剧《三娘教 子》的村民刘玉平高兴地说:"今天是 我第一次参加表演,特别高兴,特别 激动。特别感谢工作队,为我们准备 这么好的晚会,我感觉像上电视了一 样,大家在一起很高兴!祝愿水神沟

村委会主任吴六六说:"教育厅自 2015年帮扶水神沟村以来,多次入户 慰问,组织爱心公益活动,捐财捐物, 帮扶济困, 为水神沟村脱贫贡献了巨大

"驻村后,这里的老百姓就成为了 我们的亲人,让我们感受到了大家庭 的温暖。我们帮扶单位将会继续不忘 初心,加大办实事好事力度,着力提 升群众的获得感、幸福感、安全感, 努力让百姓生活得比现在还要幸福!" 省康乐幼儿园园长郭晚盛信心满满地









